



В Балашихе задержан сотрудник органов внутренних дел, подозреваемый в совершении дорожно-транспортного происшествия в состоянии опьянения и повлекшего смерть человека



Следователем следственного отдела по г. Балашиха ГСУ СК России по Московской области задержан сотрудник органов внутренних дел, подозреваемый в совершении дорожно-транспортного происшествия в состоянии опьянения и повлекшего смерть 44-летней женщины (п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ).

По данным следствия, 5 декабря 2022 года оперуполномоченный, находясь в состоянии опьянения, управляя автомобилем и двигаясь по проезжей части, совершил столкновение с тремя автомобилями. В результате пассажирка одной из машин скончалась.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Следователями произведен осмотр места, изъяты подушки безопасности автомобилей, бутылка из-под водки, мобильный телефон. Назначена судебно-медицинская экспертиза, допрошены водители автомобилей. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения.

06 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1746953>